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should address one or more of the 
following four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques of 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of information collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) The title of the form/collection: 
Return A—Monthly Return of Offenses 
Known to the Police and Supplement to 
Return A—Monthly Return of Offenses 
Known to the Police. 

(3) The agency form number, if any, 
and the applicable component of the 
department sponsoring the collection: 
Forms 1–720, 1–720a, 1–720b, 1–720c, 
1–720d, 1–720e, and 1–706; Criminal 
Justice Information Services Division, 
Federal Bureau of Investigation, 
Department of Justice. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: City, county, state, 
federal, and tribal law enforcement 
agencies. 

This collection is needed to collect 
information on Part I offense, rate, 
trend, and clearance data as well as 
stolen and recovered monetary values of 
stolen property throughout the United 
States. Data are tabulated and published 
in the semiannual and preliminary 
reports and the annual Crime in the 
United States. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: There are approximately 
17,738 law enforcement agency 
respondents at 10 minutes for hard copy 
and 5 minutes for electronic 
submissions for the Return A and 11 
minutes for hard copy and 5 minutes for 
electronic submissions for the 
Supplement to Return A. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with this 
collection: 

There are approximately 40,114 
hours, annual burden, associated with 
this information collection. 

If additional information is required 
contact: Ms. Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
United States Department of Justice, 
Patrick Henry Building, Suite 1600, 601 
D Street, NW., Washington, DC 20530. 

Dated: September 29, 2009 
Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, United States 
Department of Justice 
[FR Doc. E9–23867 Filed 10–2–09; 8:45 am] 
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Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested 

ACTION: 30-day notice of new 
information collection under review: 
2009–2010 BJS Survey of Campus Law 
Enforcement Agencies. 

The Department of Justice, Office of 
Justice Programs, Bureau of Justice 
Statistics, will be submitting the 
following information collection request 
to the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. The proposed 
information collection was previously 
published in the Federal Register on 
July 31, 2009, allowing for a 60-day 
public comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
an additional 30 days for public 
comment until November 4, 2009. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments and/or suggestions 
regarding the items contained in this 
notice, especially the estimated public 
burden and associated response time, 
should be directed to the Office of 
Management and Budget, Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attention Department of Justice Desk 
Officer, Washington, DC 20503. 
Additionally, comments may be 
submitted to OMB via facsimile to (202) 
395–5806. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 

concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
— Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 

(1) Type of Information Collection: 
New information collection, 2009–2010 
BJS Survey of Campus Law Enforcement 
Agencies (CLEA). 

(2) The Title of the Form/Collection: 
2009–2010 BJS Survey of Campus Law 
Enforcement Agencies. 

(3) The Agency Form Number, if Any, 
and the Applicable Component of the 
Department Sponsoring the Collection: 
The form label is CJ–44C, Bureau of 
Justice Statistics, Office of Justice 
Programs, United States Department of 
Justice. 

(4) Affected Public Who Will Be Asked 
or Required To Respond, as Well as a 
Brief Abstract: Primary: Universities and 
Colleges. The purpose of the CLEA 
project is to provide detailed statistical 
information on police and security 
agencies serving university and college 
campuses. The project will collect 
information from campus police and 
security agencies on functions 
performed, number and type (sworn vs. 
nonsworn) of officers employed, arrest 
jurisdiction, patrol coverage, operating 
budget, race and gender of officers, 
screening methods used for hiring new 
officers, education and training 
requirements for officers, salaries and 
special pay for officers, weapons 
authorized for use by officers, type and 
number of vehicles operated, use of 
infield and fixed-site computers, 
community policing activities, 
emergency preparedness activities, type 
and coverage of mass notification 
systems being used, special units/ 
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programs operated, and clearance rates 
for part I offenses. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that information 
will be collected from 1,500 campus law 
enforcement agencies, including 
approximately 1,300 agencies serving 4- 
year campuses, and 200 agencies 
serving 2-year campuses. Annual cost to 
the respondents is based on the number 
of hours involved in providing 
information from agency records. Public 
reporting burden for this collection of 
information is estimated to average 3 
hours per data collection form. The 
estimate of hour burden is based on 
prior BJS surveys of law enforcement 
agencies that collected similar types of 
data. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The estimated public burden 
associated with this collection is 4,500 
hours. 

If additional information is required 
contact: Ms. Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Patrick Henry Building, 
Suite 1600, 601 D Street, NW., 
Washington, DC 20530. 

Dated: September 30, 2009. 
Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, PRA, United 
States Department of Justice. 
[FR Doc. E9–23888 Filed 10–2–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–18–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Office of the Secretary 

Submission for OMB Review: 
Comment Request 

September 30, 2009. 
The Department of Labor (DOL) 

hereby announces the submission of the 
following public information collection 
requests (ICR) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(Pub. L. 104–13, 44 U.S.C. chapter 35). 
A copy of each ICR, with applicable 
supporting documentation; including 
among other things a description of the 
likely respondents, proposed frequency 
of response, and estimated total burden 
may be obtained from the RegInfo.gov 
Web site at http://www.reginfo.gov/ 
public/do/PRAMain or by contacting 
Mary Beth Smith-Toomey on 202–693– 
4223 (this is not a toll-free number)/e- 
mail: DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov. 

Interested parties are encouraged to 
send comments to the Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attn: OMB Desk Officer for the 
Department of Labor, Office of 
Management and Budget, Room 10235, 
Washington, DC 20503, Telephone: 
202–395–7316/Fax: 202–395–5806 
(these are not toll-free numbers), E-mail: 
OIRA_submission@omb.eop.gov within 
30 days from the date of this publication 
in the Federal Register. In order to 
ensure the appropriate consideration, 
comments should reference the OMB 
Control Number (see below). 

The OMB is particularly interested in 
comments which: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Agency: Office of Workers’ 
Compensation Programs (OWCP). 

Type of Review: Extension without 
change of a currently approved 
collection. 

Title of Collection: Provider 
Enrollment Form. 

OMB Control Number: 1215–0137. 
Agency Form Numbers: OWCP–1168. 
Affected Public: Private Sector— 

Businesses and other for-profits. 
Total Estimated Number of 

Respondents: 70,185. 
Total Estimated Annual Burden 

Hours: 9,335. 
Total Estimated Annual Costs Burden 

(does not include hourly wage costs): 
$32,987. 

Description: The Form OWCP–1168 
requests profile information on 
providers that enroll in one (or more) of 
OWCP’s benefit programs so its billing 
contractor can pay them for services 
rendered to beneficiaries using its 
automated bill processing system. For 
additional information, see related 
notice published at Volume 74 FR 
29721 on June 23, 2009. 

Agency: Office of Workers’ 
Compensation Programs (OWCP). 

Type of Review: Extension without 
change of a currently approved 
collection. 

Title of Collection: Uniform Billing 
Form. 

OMB Control Number: 1215–0176. 
Agency Form Number: OWCP–04. 
Affected Public: Private Sector— 

Businesses and other for-profits, Not- 
for-profit institutions. 

Total Estimated Number of 
Respondents: 5,481. 

Total Estimated Annual Burden 
Hours: 2,558. 

Total Estimated Annual Costs Burden 
(does not include hourly wage costs): $0. 

Description: Form OWCP–04 is used 
by OWCP and contractor bill payment 
staff to process bills for medical services 
provided by hospitals and other 
institutional medical providers. For 
additional information, see related 
notice published at Volume 74 FR 
29721 on June 23, 2009. 

Darrin A. King, 
Departmental Clearance Officer. 
[FR Doc. E9–23944 Filed 10–2–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4510–27–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Employment and Training 
Administration 

[TA–W–71,202] 

Sappi Fine Paper N.S., a Subsidiary of 
Sappi Ltd., Including On-Site Leased 
Workers From ABB, Inc., Storeroom 
Solutions, Schneider Trucking, Sonoco 
Co. and Foreway Trucking, Muskegon, 
MI; Amended Certification Regarding 
Eligibility To Apply for Worker 
Adjustment Assistance 

In accordance with Section 223 of the 
Trade Act of 1974, as amended (‘‘Act’’), 
19 U.S.C. 2273, the Department of Labor 
issued a Certification of Eligibility To 
Apply for Worker Adjustment 
Assistance on June 19, 2009, applicable 
to workers of Sappi Fine Paper N.A., a 
subsidiary of Sappi Ltd., including on- 
site leased workers from ABB, Inc., 
Muskegon, Michigan. The notice was 
published in the Federal Register 
September 2, 2009 (74 FR 45477). 

At the request of the State Agency, the 
Department reviewed the certification 
for workers of the subject firm. The 
workers are engaged in activities related 
to the production of fine coated paper. 

The company reports that on-site 
leased workers from Storeroom 
Solutions, Schneider Trucking, Sonoco 
Co., and Foreway Trucking were 
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